
入札参加業者各位

公立大学法人横浜市立大学

　上記件名に係る契約について、次のとおり質問がありましたので、回答します。

担当

メール

以上

質問回答書

質問 回答

件 名 ： 【特定調達契約】新教務電算システムの調達(教務電算システム一式)

 令和６年１２月５日

公 立 大 学 法 人 横 浜 市 立 大 学

教 育 推 進 課 教 務 担 当

cscinfo1＠yokohama-cu.ac.jp

本調達で公示された仕様書及び要件定義書に記載
された事項は、すべて必須要件という解釈でよろ
しいでしょうか？（例：カリキュラムが異なる場
合でも、同一科目として管理できること。等）

本調達にかかる性能、機能及び技術等に関する要
件は、基本的に必須の条件です。
ただし、「望ましい」と記載した箇所については
必須の条件ではありません。

<質問１> <回答１>

<質問２> <回答２>

７８７-２０４２電話

<質問４> <回答４>

再委託に関する記載がございませんでしたが、再
委託は認められているという解釈で問題ないで
しょうか？

本調達は物品調達として告示しており、委託や再
委託は想定しておりません。
本学の提示した仕様のとおり納品いただくにあた
り委託や再委託が必要な場合は、契約時に別途協
議します。

入札説明書（補足）P6「3.3.3権利の帰属」に、
「本学の独自機能に関する著作権は、原則として
本学に帰属するものとしますので、無断で使用す
ることはできません。」と記載がありますが、従
前から弊社が保有するプログラム及びPKG製品の著
作権については弊社帰属でよろしいでしょうか？

ご理解のとおりです。
落札者が保有しているプログラム及びパッケージ
製品の著作権については落札者に帰属します。

<質問３> <回答３>

「引受証明書」に記載する品目等の内訳は、物品
購入等内訳書の項目と同じでよろしいでしょう
か？

「１　品名等の内訳」には仕様に基づいた物品等
の品名、型番、仕様等を記入してください。
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